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by (rarni les propositions sulvantes concemant famylose, laquelie (lesqualies) est (sont) e
A Il s agit de maladie de surcharge lipkdique

B |l a'agit de ddpdites glucidigques. T
Co Il m'agit de dépdts protdiques anormaux s'accumulant dans les différents wvisceres de

Forganiame .
D« I'n micioacops optique, elle prend l'aspect d'une substance éosinophile amorphe

Elle ent birdfringente en lumidre polarsée aprés coloration par ke rouge congo.

18- Le blastéme de regéndration |
A Lat e mode de régéndration épithéliale
B Eat le mode de régéndration conjonctive.
C- Paralsie indéfinimant.
D- Compone des fibroblastes daborant du collagéne
E- Est un tinsu transitolre.

17 L'examen microscopique d'un organe remanié par un infarctus récent (Sjours) montre -
A Une ndcrose fibrinoide.

B- Une nécrose de coagulation.
C- De nombreux macrophages de résorption.

D- De nombreux polynucléaires,
E- Une fibrose.

18- L'anémie hémolytigue autoimmune
A- Résulle de l'altération de 'autoantigéne.
B- Est due & une défaillance du systéme de contrdle.
C- Falt intervenir das isoanticorps. ;
D- Failt intervenir des autoanticorps cytotoxiques.
E- La cellule cible est porteuse de I'anticorps.

19- Le syndrome de Di-george est !
A- Caractérisé par une absence des lymphocytes B dans le sang.

B- Caractérisé par une aplasie thymique.
C- Une immunodéficience combinée.

D- Une immunodéficience humorale

E- Une immunodéficience cellulaire.

20- Au cours de l'infestation virale, la phase de symbiose est caractérisée par :
A« La présence de symptémes cliniques.
B- L'apparition d'inclusions virales.
C- L'mbsence de modifications morphologiques.
D- La stimulation cellulaire,
E- Des lésions de destruction cellulaire.
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